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¿Qué valor le gustaría 
inculcar a sus hijos? 
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¿Cómo le gustaría que 
lo recordaran sus hijos?  
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¿Cuál es la cualidad que usted más
 recuerda de su padre?  

CUALIDAD QUE MÁS 
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¿Usted de niño quería
 ser como su papá? 
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SER COMO PAPÁ 
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En una escala del 0 a 10 donde 0 es pésima y 10 excelente, 

¿cómo evaluaría la relación que tiene o tuvo con su padre?  

EVALUACIÓN DE LA RELACIÓN CON SU PADRE   
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CASTIGO FÍSICO DEL PADRE 

¿Usted cuál cree que es una buena edad para ser padre? 
EDAD PARA SER PADRE 
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¿Quién diría usted 
que tiene o tenía

la última palabra en su  casa?  

QUIÉN TIENE LA ÚLTIMA PALABRA EN CASA 

30.7% 

48.5% 

20.8% SU 
PAPÁ 

NS/NC 
SU 

MAMÁ 

16.1% 

45.0% 
22.8% 

12.8% 
3.3% 

 A su mamá A su papá A ambos A ninguno NS/NC 

¿Usted a quién recurre cuando necesita apoyo? 
A QUIÉN RECURRE CUANDO  NECESITA APOYO 
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¿Qué no le gustaría repetir de su padre? 

LO QUE NO LE GUSTARIA  REPETIR DE SU PADRE 
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¿Qué actividad disfruta o disfrutaba más con su papá? 

ACTIVIDAD QUE DISFRUTA MÁS CON SU PAPÁ 

DEPORTE PREFERIDO DE  SU PAPÁ 
¿Cuál es o era el deporte preferido de su papá?  
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PERSONAJE QUE SE PARECE  O PARECÍA A SU PADRE 

¿Cuál de los siguientes personajes famosos 
se parece o parecía  su papá?  
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César Costa “Papá Soltero” 

Pedro Picapiedra De Los Picapiedra 

Papá Pitufo De Los  Pitufos 

Homero Simpson 
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PERSONAJE DE LA HISTORIA DE MÉXICO-PAPÁ 

PERSONAJE DEL CINE MEXICANO IDENTIFICACIÓN PADRE 
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¿Qué música le recuerda a su padre? 

TIPO DE MÚSICA QUE LE RECUERDA MÁS A SU PADRE  
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¿Qué cantante le gusta o le gustaba a su padre?  
CANTANTE QUE LE GUSTABA  MÁS A SU PADRE 
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Para finalizar ¿qué canción se acercaría a la personalidad de su  papá?  

COMPARACIÓN CANCIÓN/ PERSONALIDAD DE PAPÁ 
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¿Con qué personaje de la historia de México identifica o  identificaba 
usted a su padre?  

¿Con qué personaje del cine mexicano identifica o identificaba usted a su padre?     
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Universo

Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el martes 11 de junio de 2013.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística.

Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista nominal de cada estado, 
después en proporción a la lista nominal de los municipios de cada estado y posteriormente al azar dentro de 

cada municipio.
    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a excepción de los cruces 
estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados están redondeiados a cero decimales.

Marco muestral y selección de la muestra.

Se�utilizó como marco de muestreo�la lista nominal del IFE, actualizada al 30 de mayo de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

NOTA METODOLÓGICA

19.3% 

¿Alguna vez su papá le dio un castigo físico para
 resolver alguna  mala conducta de su parte? 

"El uso de imágenes,  logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido,  tienen 
exclusivamente fines ilustrativos e informativos  y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor

 ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"


